
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحلقات  وطالبات طلاب  نتائج قياس رضى 
 بالجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ(

  



 

 

الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ( على الاهتمام بالمستفيدين من تعمل 

خدماتها وتلمس احتياجاتهم ومعرفة ملاحظاتهم والسعي لمعالجة الصعوبات التي تواجههم. ومن 

 أجل ذلك يتم عمل استبيانات لاستطلاع مرئياتهم وملاحظاتهم ونتائج الاستبانة كالتالي:

 

 -الإيجابيات:أهم 

 .تمكن المعلمين من تعليم القران الكريم  -1

 .تغطية أحياء المحافظة بحلقات التحفيظ  -2

 ومناسبتها لجميع الأعمار .تنوع الحلقات  -3

  -السلبيات:

  قلة البرامج المصاحبة للحلقة مثل دروس التجويد. .1

 .تأخر صرف مكافئة المستويات  .2

  -التوصيات:

 مصاحبة لأنشطة الحلقات .استحداث برامج ومسابقات  .1

 معالجة طرق صرف المكافآت في أقرب وقت ممكن . .2

 عن بعدالعاملة لقات الح استمرار .3

 

 

 

 

 



1- مدى رضاك عن دور الجمعية في اطلاعك على البرامج والمسابقات التي تنظمها

ا 44 ردً

2- مدى شعورك باحترام وتقدير المعلم والمعلمة عند تعاملهم معك

ا 44 ردً

3-  مدى رضاك عن تشجيع الحلقة لطلابها على التميز

ا 44 ردً

استبيان طلاب جمعية نبأ الخيرية لتحفيظ القران الكريم بخميس
مشيط

ا 44 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداُ

27.3‎%‎

65.9‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

95.5‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

15.9‎%‎

77.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1UCMCzg0G4VYgN-C27RALfIxTBXUa6J0YWdnAc0JQQYE/edit#start=publishanalytics


5- هل أنت راض عن إتاحة الفرص للمشاركة في الأنشطة والبرامج

ا 44 ردً

6- هل أنت راض عن طريقة الترشيح للاختبارات

ا 44 ردً

7- مدى رضاك عن الحوافز التي تقدمها الجمعية للمتميزين من طلابها

ا 44 ردً

8- مدى رضاك عن جاذبية الحلقة

ا 44 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

20.5‎%‎

68.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

11.4‎%‎

31.8‎%‎

56.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابدا

11.4‎%‎

13.6‎%‎

68.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

20.5‎%‎

72.7‎%‎



1- مدى رضاك عن دور الجمعية في اطلاعك على البرامج والمسابقات التي تنظمها

ا 1,013 ردً

2- مدى شعورك باحترام وتقدير المعلم والمعلمة عند تعاملهم معك

ا 1,013 ردً

3-  مدى رضاك عن تشجيع الحلقة لطلابها على التميز

ا 1,013 ردً

استبيان طالبات جمعية نبأ الخيرية لتحفيظ القران الكريم بخميس
مشيط
ا 1,013 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداُ

30.6‎%‎

62.6‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

11.5‎%‎

87.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

20.2‎%‎

76.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1FXHTCXHCUX9QZOXgSFSlHuRnZOQph1-eB8dciq_1MLA/edit#start=publishanalytics


5- هل أنت راض عن إتاحة الفرص للمشاركة في الأنشطة والبرامج

ا 1,013 ردً

6- هل أنت راض عن طريقة الترشيح للاختبارات

ا 1,013 ردً

7- مدى رضاك عن الحوافز التي تقدمها الجمعية للمتميزين من طلابها

ا 1,013 ردً

8- مدى رضاك عن جاذبية الحلقة

ا 1,013 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

29.4‎%‎

62.9‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

7‎%‎

34.4‎%‎

54.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابدا

28.6‎%‎

59.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

23.8‎%‎

71.3‎%‎


